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調 査 時 期：平成24年９月

調 査 対 象：18歳以上の市民3,000人

調 査 方 法：郵送により配布・回収

有効回答数：1,133人

有効回答率：37.8％

担 当 課：市長公室企画課

◆ 調 査 の 概 要 ◆

商店街の活性化など商業の振興

高齢者の生活および自立の支援

地域医療体制の整備

小中学校の教育環境の充実

防災体制・防災環境の強化

道路網の整備

財政の健全化・行政改革の推進

公園・緑地など憩いの場の整備

企業誘致の促進や工業の振興

職員の人材育成と組織改革
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やや住みにくい
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 未回答（14.8％）

まあ住みやすい
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上水道の整備

下水道の整備

各種健診や相談など健康づくりの推進

文化遺産の保存と活用

ごみの処理、減量・再資源化の対策
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商店街の活性化など商業の振興

魅力ある観光の振興

企業誘致の促進や工業の振興

公園・緑地など憩いの場の整備

まちのバリアフリー化の推進
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不 満 率 の 高 か っ た も の

まあ住みやすい

  （48.0％）

　最も多かったのが「商店

街の活性化など商業の振

興」で21.6％、次いで「高

齢者の生活および自立の支

援」が18.5％、「地域医療

体制の整備」が17.3％とな

っており、地域産業の振興

と健康・福祉に関する項目

となっています。

　本市では、まちづくりを進めるにあたって、幅広く市民の皆さんの意向やニーズを把握

するため、昨年９月に無作為で抽出した市民3,000人を対象に「天理市政アンケート調査」

を行いました。その調査結果の概要をお知らせします。

市政アンケート調査の結果をお知らせします

　天理市の住みやすさについて

　満足率・不満率について
　天理市の取り組み(49項目)について「満足」「まあ満
足」と回答した人の割合を「満足率」で、「やや不満」
「不満」と回答した人の割合を「不満率」で表しました。

市政アンケート調査の結果をお知らせします

　アンケート調査の結果は、各施策の評価や総合計画の進行

管理、今後のまちづくりの方向性検討の基礎資料として活用

させていただきます。詳しい結果は「天理市政アンケート調

査報告書」にまとめ、３月上旬頃に市役所企画課のほか、図

書館や各校区の公民館、市ホームページでご覧いただけます。

　また、多数いただきました貴重なご意見については、今後

の市政運営にいかしてまいります。

◆問い合わせ　企画課（　内線４６２）へ

　まちづくりの重要度について
　今後の天理市のまちづくりにとって何が重要であると
思うかについて、49項目から５つまで選んでいただきま
した。上位の10項目をグラフに表しました。

　「住みやすい」(15.3％)と「まあ

住みやすい」(48.0％)を合わせると、

63.3％の人が住みやすいと感じてお

られ、前年度と比べて1.4％増えてい

ます。
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